

# 康巴什刑侦大队掀起纪律作风教育整顿活动热潮

◇全媒体记者 陈晨 通讯员 苏朝辉

**本报讯** 为加强队伍管理工作,进一步促进刑侦大队队伍规范化建设成果。刑侦大队结合当前工作实际和队伍正规化管理的要求,坚持以“预防为主、防管并举”的指导思想,进一步狠抓队伍纪律作风建设,切实树立人民警察的良好形象,近日召开了大队全体民警纪律作风教育整顿

动员会议进行专项部署落实,全队迅速掀起了教育整顿活动热潮。

会上,教导员苏东博要求大队全体民警围绕自身在宗旨意识、思想作风、工作作风、工作纪律等方面存在的问题和大队在队伍管理、服务水平、纪律作风等方面存在的问题展开剖析查摆,为下一步的全面整改奠定基础。

大队长黄咏春分析梳理出刑侦

大队长期存在的四个方面的主要问题,第一是规范涉案财物问题;第二是值班民警警容风纪问题;第三是各值班组交接班规范问题;第四是办公室内务卫生问题;同时对全体民警提出了明确的整改要求,力争全队以此次教育整顿为契机,切实转变队伍形象。同时黄咏春大队长针对当前刑侦大队少数民警思想懒散、纪律性不强的问题,要求大队督

察坚持从查内务卫生、警容风纪、车辆管理、签到签退等细节入手,通过检查督促、队前教育等方式,进一步增强民警的纪律作风观念,使遵纪守法成为每个民警的自觉行动,彻底解决“干好与干坏一个样,组织纪律性强与不强一个样”的被动局面,加强队伍正规化、制度化建设,从而推动刑侦大队各项工作不断取得新的突破。

## 春节将至银饰俏



春节将至,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县古州镇老街的银饰店生意

红火,当地群众纷纷前来挑选银饰,为过节做准备。

据新华网

### News 简讯

为确保案件的办理质量,减少案卷中的错误和疏漏,鄂尔多斯市公安局东胜区分局涉众型经济犯罪侦查大队强化措施苦练基本功,提高办案民警的执法规范化水平和业务能力。细抓调查工作。民警从操作六代警综平台,做好接处警登记表、询问笔录等初步调查工作入手,把工作做细、做实、做规范,不做“二遍功”。细抓文书制作。保证所

有法律文书全部从六代警综平台打印。细抓证据搜集。对每一起案件中搜集的证据,民警都严格按照《公安机关办理经济案件程序规定》,确保证据的合法性、真实性。细抓结案。对于每一起处理完毕的案件,都组织办案民警进行再次审查,对发现的错误以及不当之处进行记录、归纳、总结,最后进行订卷、报送。

乔燕燕 杨帆

## 宁波全年打掉电信网络诈骗团伙285个

记者近日从浙江省宁波市公安局刑侦支队获悉,2017年,宁波市公安机关深入推进打击治理电信网络新型违法犯罪专项工作,取得了“两升两降”良好成效。截至2017年12月20日,宁波市公安机关共破获案件4580起,同比上升135%,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人2372名,同比上升175.8%;电信网络诈骗发案同比下降22.3%;造成的损失同比下降18.5%。

2017年12月14日,宁波市公安局会同北仑分局,在广东省公安机关的配合下,出动240名警力,分为28个抓捕组,在广东省茂名市、广州市、深圳市和辽宁省葫芦岛市同时展开集中收网行动,一举端掉一个特大网络游戏账号诈骗团伙,共抓获犯罪嫌疑人46名,并追缴、冻结资金50余万元。该团伙以购买游戏账号为名,在全国各地实施诈骗,累计诈骗得手上百万元。宁波公安机关由一个个案入手,通过反诈中心的大数据分析,发现了背后隐藏的诈骗网络,最终得以将其连根拔起。

近年来,随着移动互联网的快速发展,通讯网络新型违法犯罪案件快速上升。

2016年1月4日,宁波市建立了打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪联

席会议制度,成立市反虚假信息欺诈中心并开始实体运作。反诈中心成立两年以来,以“新”求“变”,全力开展查询止付、封停限呼工作,创新了“思维导图追查法”“新型手段即时宣传法”等一大批战法,开展了大量卓有成效的防范打击工作。

2017年以来,反诈中心全年共受理电信网络诈骗警情16204条,追查银行账户13662个,成功止付案件616起、止损7800.62万元;协调银行及时返还止付冻结资金,全年共返还群众被骗资金共计1500.57万元,最大限度地预防和减少人民群众的财产损失。

宁波市公安局刑侦支队负责人告诉记者,打击新型犯罪一是赛速度,二是拼数据。在案发伊始,侦查员要与时间赛跑,加强初侦初查力度,各级刑侦部门负责第一手信息的采集和录入。反诈中心负责深查涉案信息流、网络流、资金流,加强研判分析工作。待时机成熟,采取专案强攻的模式,相关警种合成作战,对重大和系列团伙案件开展专案侦查攻坚。据统计,2017年以来,宁波市公安机关全年打掉电信网络诈骗团伙285个,同比上升171%。

据法制日报

# 乌审旗天思旅游度假村年夜饭

## 开始预定啦.....



### 和和美美迎新年

### 团团圆圆聚天思

除夕这一天,人们除旧迎新,家人欢聚,一起吃团圆饭。充分表达亲人的互敬互爱,子女也正可以借此机会向父母的养育之恩表达感激之情。丰盛的年菜摆满一桌,阖家团聚,围坐桌旁,共吃团圆饭,心头的充实感真是难以言喻。人们既是享受满桌的佳肴盛饕,也是享受那份快乐的气氛!



### 天思旅游度假村想您之所想 特别推出贴心年夜饭

- 1、天思旅游度假村设有地暖蒙古包,包内温暖如春!
- 2、大中小型蒙古包可容纳12-60人不等!
- 3、包内设音响卡拉OK设备,边吃边唱!
- 4、同时度假村设有KTV点歌系统:顶级音箱、无线话筒。
- 5、菜品色、香、味俱全,高中低档任您选!
- 6、度假村豪华客房济实惠,100元一间、无线网络全覆盖!

电话:14747945678 15049874987

地址:交警大队北7公里路东天思旅游度假村